四川师范大学课堂教学质量评价表
	教师姓名
	
	课程名称
	
	授课班级
	

	教学单位
	
	授课地点
	

	项目
	评  价  内  涵
	档次及分数段
	得分

	教

学

态

度
	备课充分，教案讲稿规范、有特色、质量高；讲课熟练，仪表端正，精神饱满；严格要求，善于管理，责任心强；重视课程建设，勇于教学创新；讲政治、讲大局，坚持维护“课堂教学有纪律”的基本准则，严格恪守教育部“十条底线”。
	优  18－20分

良  16－17分

中  14－15分

差     <13分
	

	教

学

内

容
	教学目标明确，内容科学，概念准确；内容充分、系统，深度适宜，符合大纲要求；注意吸收该学科最新成果，对相关知识游刃有余；重视联系实际，举例贴切，诱导探索思考；突出重点少而精，讲清难点深入浅出；结合教学内容指导学习方法和研究方法；无违背法律法规、明确禁止的内容。
	优  27－30分

良  24－26分

中  21－23分

差     <20分
	

	教

学

方

法
	教学过程优化，教学组织合理，能有效利用课时；语言准确、简练、生动流畅，使用普通话；板书工整、简洁、有条理，字体规范、清楚美观；教学方法灵活，启发性强，能激发学生求知欲；开展双向交流，注意发挥学生主体作用；善于运用现代化教学手段及图表、教具、实物等。
	优  18－20分

良  16－17分

中  14－15分

差     <13分
	

	教

学

效

果
	学生注意力集中，兴趣浓，课堂气氛好；有利于较好地掌握课堂上的理论知识；有利于分析和解决问题及创新能力的培养；有利于思想素质和学习能力的提高；课堂教学具有艺术性，具有个性化。
	优  18－20分

良  16－17分

中  14－15分

差     <13分
	

	教
书
育
人
	在品德、言行、举止、作风上为人师表，以身作则；践行社会主义核心价值观，寓政治思想教育于教学过程之中，能提高学生的综合素质。
	优  9－10分

良      8分

中      7分

差     <6分
	

	总体评价
	合  计  得  分
	

	
	等次（优秀≥90，89≥良≥80，79≥中≥65，差≤64）
	

	项目
	情况记录（请在对应括号内划“√”）

	教案情况

（备课是否充分）
	有教案  （     ）

无教案  （     ）
	教案编写情况：

详细（ ）；一般（ ）；简略（ ）；PPT打印稿（ ）

	教学手段

（教学手段选用是否适宜，是否过度依赖PPT）
	是否使用PPT：

使用 （     ）  未使用（     ）
	是否有板书：

基本没有（  ）； 比较少（  ）； 板书详尽（  ）  

	
	该门课程是否适合用PPT：适合（   ）；部分适合（  ）；不适合（  ）

	教学组织

（是否主动维护教学秩序和组织教学）
	是否对学生玩手机、睡觉等现象进行有效管理：

是 （   ）；   否（   ）
	课堂教学秩序：

优秀（   ）；  良好（   ）；
一般（   ）；  较差（   ）

	教学方式
（教学方式是否适合课程内容和学情实际）
	讲授为主且没有师生互动    （   ）；    讲授为主但师生互动较多    （   ）；
使用讨论式、启发式、探究式（   ）；    较多使用案例或结合实际紧密（   ）

	
	教学方式效果：优秀（   ）；   良好（   ）；   一般（   ）；  较差（   ）

	作业布置

（课后随机访谈学生）
	布置作业情况：

布置且批改（   ）；   布置但无批改（   ）；   没有布置（   ）


听课与评价记录

	


教育教学建议

	


听课人：                             日期：                             

附件2：
四川师范大学院级教学督导听评课情况统计表（样表）
学院名称：（盖章）                  评价学期：2016-2017学年第2学期 
	教师姓名
	职工号
	督导1
评价分
	督导2
评价分
	督导3
评价分
	……
	平均分

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


学院负责人签字：             
附件3：
四川师范大学学院同行教师听评课情况统计表（样表）
学院名称：（盖章）                  评价学期：2016-2017学年第2学期 
	教师姓名
	职工号
	同行1
评价分
	同行2
评价分
	同行3
评价分
	同行4评价分
	……
	平均分

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


学院负责人签字：             
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